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§ 15. JinHenHaa PpyHkuUA
OCHOBHbIE CBELEHWA

PyHKIUA, KOTOPYIO MOYKHO 3aJaTh (opMyJIoi Buaa y = kx, rae
X — He3aBUCHMAas IepeMeHHasd, K — OTJIMYHOEe OT HYJs YHCJO, Ha-
BLIBAETCH NPAMOIL nponopyuoHarvHocmbvio. Yucao k B popmyse
Yy = kx HaswBaeTcA Kodgp@uyuenmom nponopyuoHaivHocmu. Obna-
CTbIO OIlpeAeeHUA M 007aCThbI0 3HAYEHHUH NPAMOIl MPONOPIUOHAIE-
HOCTH SABJISETCA MHOXXECTBO BCEX 4Hcel.

I'papukoM npsaAMOIl NPONOPIUOHANIBEHOCTH ABIAETCA NPAMAA, NPO-
xodawaa wepe3 Hawaao koopdunam. Ecau k > 0, To rpad@uk mpoxo-

ouT B I u III xoopauHATHBIX YeTBepTAX, a ecain kK < 0, To Bo Il m IV
KOOPAUHATHBIX YeTBEPTAX.

DyYyHKIINA, KOTOPYI0O MOXKHO 3aJaTh Gopmysoil Buga y = kx + b,
rge x — He3aBHCHMadA IlepeMeHHadA, k U b — Ipou3BOJIbHbIE YHCJIA,
Ha3LIBaeTCA JAUHellHol ¢pyHkyueil. O6racThiO onpeneeHNnA JINHEeHHON
byHKIHMHN ABIAETCA MHOXeCTBO Bcex uuces. O0sacTbio 3HAYEHM I
NUHeHHON DYHKIUM sABJAeTcA JUO0 MHOXECTBO Bcex umuces (Ipu
k # 0), 1u60o uucao b, ecanm k = 0.

I'paduk nuneitHo# GyHKuuu y = kx + b npu Bk # 0 — npamaa,
ABsgiomiaica rpapuxkoMm GyHKIMM ¥ = BX ¥ CMellleHHasdA Ha |b| eau-
HUYHBIX OTPEe3KOB BBepPX, ecau b > 0, nam BHMS, ecau b < 0. I'padpu-
KOM JHHelHO! pyHKuuU y = kx + b npu k = 0 aBnaerca npamad, na-
pajtenbHas ocu abemuce, npoxogAaniasa dyepes Touky (0; b).



